

「わかりやすい韓国化粧品法 2025 年 基礎編」(2025 年 7 月 17 日発行) の記述に誤りがありました。お詫びを申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます (2025 年 8 月 4 日現在)。

該当箇所	誤	正
p.106 冒頭	化粧品法施行令 [施行 2025. 7. 10.] [総理令第 1970 号、2024. 7. 9. 、一部改正]	化粧品法施行令 [施行 2023. 12. 12.] [大統領令第 33913 号、2023. 12. 12. 、他法改正]